
   

 

 

 

 

     

☆「児童アンケート」の結果より  
「児童アンケート」を行いました。結果は下の表のようになりました。 

番 設      問  今回 

人数 

今回 

割合 

前回 

割合 

今回 

割合 

前回 

割合 

 

① 

進んであいさつ 
※「あいさつ」の大切さや効用をこれ

からも伝えていきます。 

◎ 45 59.2  74.4  90.8 93.6 
〇 24 31.6  19.2  

△ 5 6.6  5.1  9.2 6.4 
× 2 2.6  1.3  

 

② 

学校へ行くのが楽しい 
※困った時に解決したり相談したり

できる環境を引き続き大切にして

いきます。 

◎ 42 55.3  56.4  84.2 80.8 
〇 22 28.9  24.4  

△ 10 13.2  10.2  15.8 19.2 
× 2 2.6  9.0  

 

③ 

友だちと仲良くしている 

※困りごとは，一人で悩まずに相談

しましょう・・。日記に・・。 

◎ 60 78.9  84.6  93.4 91.1 
〇 11 14.5  6.5 

△ 4 5.3  3.8  6.4 8.9 
× 1 1.3  5.1  

 

④ 

Chrome使い方が分かる 
※基本的な使い方が分かることは大

切です。何度も尋ねてください。 

◎ 62 81.6  83.3  94.6 93.6 
〇 10 13.0  10.3  

△ 2 2.7  2.6  5.4 6.4 
× 2 2.7  3.8  

 

⑤ 

Chromeを使う授業は楽しい 

 

◎ 57 75.0  84.6  93.4 97.4 
〇 14 18.4  12.8  

△ 2 2.6  1.3  6.6 2.6 
× 3 4.0 1.3  

 

⑥ 

進んで本を読んでいる 

※「読書ゆうびん」をどんどん利用し

ましょう。 

◎ 37 48.7  50.0  71.1 75.6 
〇 18 22.4  25.6  

△ 13 18.4  12.9 28.9 

 

24.4 

 × 8 10.5  11.5  

 

⑦ 

15 分×学年の家庭学習をし

ている  

※宿題以外の学習時間を計画して

みましょう。 

◎ 45 59.2 59.0  82.9 

 

80.8 

 〇 18 23.7  21.8  

△ 10 13.2  9.0  17.1 

 

19.2 

 × 3 3.9  10.2  

 

⑧ 

家で読書している 

※読書週間は，ずっと課題となってい

ます。読書ビンゴに挑戦してみましょ

う。 

◎ 16 21.1  41.0  51.4 65.4 
〇 23 30.3  24.4  

△ 16 21.0  16.7  48.6 34.6 
× 21 27.6  17.9  

◎と〇を合わせた肯定的回答の割合は，１学期とあまり変化がありませんでしたが，◎と〇の割合を比較

すると，多くの設問で１学期より下回る残念な結果となりました。特に，大切にしている設問の「学校へ行く

のが楽しい」に対して，△や×の否定的な回答の割合に変化が見られなかったことが大きな課題です。 

「友だちと仲良くしている」の割合は高いままですが，２学期後半の取組や，一人ひとりを大切にした学
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級づくりを継続して「学校へ行くのが楽しい」児童が増えるようにこれからも取り組んでいきます。 

また，今回のアンケートの結果から，読書に対する意識が低くなっていることが伺えました。読書週間の取

組を通して意識づけしていきたいと思いますので，引き続きご協力ください。 

設問⑨～⑯についても，同じような傾向がみられました。⑯については，大きく改善がみられました。昨年

度より校内研修の教科を国語科とし，書くことの力を身に着けることに取り組んできました。これからも書く

活動を取り入れて，自分の考えや思いを書くことへの抵抗を少なくしていきたいと思います。 

番 設        問  今回 

人数 

今 回 

割 合 

前 回 

割 合 

今 回 

割 合 

次 回 

割 合 

 

⑨ 

テレビやゲーム，スマホなど画面を見て

過ごす時の約束を守っている。 

※家庭で約束したことを守って利用できるよう

に引き継続きお話をお願いします。 

◎ 49 64.5 62.8 88.2 85.9 

○ 20 23.7 23.1 

△ 5 6.6 7.7 11.8 14.1 

× 4 5.2 6.4 

 

⑩ 

友だちの考えを授業で取り入れている

※まず自分で考え，その考えをグループの中で 

伝え，友だちの考えを聞くなかで，自分の考 

えを振り返ることで学習が深まっていきます。 

◎ 51 67.2 62.8 93.5 93.6 

〇 20 26.3 30.8 

△ 2 2.6 2.6 6.5 6.4 

× 3 3.9 3.8 

 

⑪ 

自分の考えや思いを授業で伝えている 

※「なるほど」と発見するときって楽しいです 

ね。友だちと自分の考えの違いに気づくこと 

も発見の一つです。発表していきましょう。 

◎ 38 50.0 60.3 85.5 88.5 

〇 27 35.5 28.2 

△ 7 9.2 5.1 14.5 11.5 

× 4 5.3 6.4 

 

⑫ 

進んで運動している 

※ １２月にはマラソン大会を予定しています。 

体育の時間以外にもしっかり動いて体力を 

つけましょう。 

◎ 47 61.9 65.4 84.2 85.9 

〇 17 22.3 20.5 

△ 8 10.6 6.4 15.8 14.1 

× 4 5.2 7.7 

 

⑬ 

 

先生は褒めたり認めたりしてくれている 

 

◎ 55 72.4 69.2 96.1 93.6 

〇 18 23.7 24.4 

△ 1 1.3 3.8 3.9 9.4 

× 2 2.6 2.6 

 

⑭ 

 

新型コロナウイルス対策を守っている 

◎ 62 81.6 79.5 96.1 92.3 

〇 11 14.5 12.8 

△ 2 2.6 2.6 3.9 7.7 

× 1 1.3 5.1 

 

⑮ 

 

将来なりたいものがある。 

◎ 52 68.4 78.2 81.6 88.5 

〇 10 13.2 10.3 

△ 2 2.6 2.6 18.4 11.6 

× 12 15.8 9.0 

 

⑯ 

 

日記を週１回は書いている 

◎ 50 65.8 32.1 80.3 51.3 

〇 11 14.5 19.2 

△ 9 11.8 11.5 19.7 48.7 

× 6 7.9 37.2 

☆１１月１１日(金)は「庄内祭」！限られた発表時間ですが参観よろしくお願いします。 

１１月１１日(金)は，９時から「家庭教育学級」と「学校運営協議会」，９時４５分から「庄内祭」(学年発

表は１０時 05分からの予定です)，19時からは PTA役員会→委員会と，たくさんの行事を予定してい

ます。子どもたちは，庄内祭で「これまで学習してきたことを発表しよう」と頑張っています。当日の参観を

よろしくお願いします。なお，体育館前に４月からの活動の様子を掲示します。待ち時間にご覧ください。 


